Президент Тоомас Хендрик Ильвес отправится завтра в Венгрию, чтобы принять участие в VI Всемирном конгрессе финно-угорских народов.

Глава Эстонского государства выступит с речью на открытии всемирного конгресса финно-угорских народов, который пройдет в городе Сиофок, а также посетит финно-угорский центр и институт Collegium Fenno-Ugricum в Бадаксонитомае.

Прибывающих на конгресс президентов Эстонии и Финляндии примет глава Венгерского государства Янош Адер, который даст обед в честь гостей. Также будует проведены встречи со спикером венгерского парламента Ласло Кёвером и министром иностранных дел Яношем Мартони.

Главная тема VI Всемирного уонгресса финно-угорских народов, который пройдет в городе Сиофок с 5 по 7 сентября — «Язык и народ». На конгресс прибудут представители почти всех финно-угорских и самодийских (самоедских) народов. В состав делегации Эстонии входит 20 человек, среди которых ученые, журналисты, работники культуры, специалисты по охране культурного наследия и представители других профессий. Руководит делегацией доцент специалист по уральским языкам и венгерологии, доцент Тартуского университета Тыну Сейленталь.

Обратно в Эстонию президент Ильвес вернется поздно вечером 5 сентября.

Отдел связей с общественностью Канцелярия Президента Республики тел. +372 631 6229